

周杰曾把“变态”让给冯远征

一部以云锦为主线贯穿全剧,描述几个青年人爱恨情仇的电视剧《江南往事》正在南京热拍,该剧汇集了周杰、冯远征、何琳等优秀演员。记者日前来到剧组的拍摄基地——晨光机械厂探班,周杰在拍摄间隙接受了采访。

在剧中,周杰饰演男主角邹狄克,“这个人物是当年的高干子弟,云锦厂厂长的儿子,也是一位云锦设计师。他和冯远征演的男主角同时爱上了一个女人。冯远征的角色亦正亦邪,有点毛病,但是个对研究云锦事业一根筋的人。”虽然两人是第一次合作,但却是十五六年的老朋友了,周杰说自己还当过冯远征的伯乐呢,原来当年《别和陌生人说话》的制片人找到周杰,想让他演男主角,被周杰拒绝了,“我说我演不了,我受不了那角色,就推荐了冯远征去,结果他还真演出彩了”。

据悉,冯远征夫妇此次是以夫妻档参与该剧,只不过,冯远征演周杰的好兄弟加情敌,而冯远征的妻子却成了周杰的后妈,这多少让周杰觉得有点尴尬,“其实冯远征老婆我也认识,也是多年好友,我还是他俩爱情的见证人呢,所以后妈还真难喊出口,感觉岔气了。”

另外,何琳一改往日温柔婉约的形象,出演脾气火爆、性格鲜明、命运跌宕的女主角“二丫”,在剧中对冯远征“死缠烂打”,该角色也是何琳自出道以来第一次主动争取的角色。

快报记者 李谷

产后首谈“锋芝恋”

张柏芝:爱情是要争取的



生了孩子我更美了

儿子谢振轩(Lucas)转眼间已经两个多月了,在这段时间里,柏芝积极瘦身,成功减掉了约60多斤的体重,恢复到之前90多斤的苗条身材,当了母亲的她看起来比过去更美,声音也比以前更清澈。对此,柏芝归功于自己“坐月子坐得好”,加上为孩子戒了烟,声音也就不那么沙哑了。至于什么时候生二胎,柏芝表示:“女人的子宫就像小孩子的房子一样,我不想我的孩子住在一个漏水或停电的房子里。我要把身体养

好,给他一个好房子。”

日前,张柏芝接受电台主持人查小欣的电话采访,这也是她产子后首次接受访问。如今的张柏芝已经正式复出娱乐圈,说起丈夫和儿子,张柏芝表示,她觉得自己比很多人都更幸福、更满足。

老公承诺年年送钻石

经历过父母离异,让柏芝更珍惜她和霆锋的感情。柏芝表示,她认识霆锋已经10年,10年来发生了很多事,最后得出的结论是:“爱情是要争取的。如果中间有些事我没有尽力,可能今天就没有Lucas。”

张柏芝表示,她生孩子前购物从来不看价,觉得自己工作那么辛苦,应该好好慰劳自己;但生了孩子后就会看价钱,也愿意为了儿子把钱省下来。

张柏芝幸福地说霆锋送给她的礼物一直是无限量的。不久前,二人刚刚度过了结婚一周年的纪念日,柏芝透露,霆锋送了一颗小钻石给她,只因她说过这样的愿望:“如果每年重大的节日,丈夫都送一颗小钻石,然后可以存在一个小瓶里面,那该多甜蜜啊!”而令柏芝更加感动的是,霆锋也送了一颗小钻石给Lucas,“那让我有多生几个的冲动,可以拿多点钻石,哈哈!”

当妈让我心胸宽广

怀孕生子都没有影响广告商对柏芝的青睐,如今还有不少客户打起了Lucas的主意,对于儿子接广告一事,柏芝有坚定的原则:“第一,我不想Lucas进这一行;第二我一定要问过我儿子,那我儿子会怎么回答呢?那就要看价钱了,如果价钱真的很好,那就让他拍,因为他长大了肯定会说‘那么多钱,傻子都拍啦’,哈哈!但如果价钱一般就算了。”

近期传出张柏芝因要随时生二胎而追加条款,结果使得电视剧《周信芳传》的投资方为难并要求暂缓合作,对此柏芝解释:“其实这个要求我一开始就提出来了,他们说没问题我们才继续谈的,我也是想保证投资方的利益,后来可能是传媒炒作出了问题。做妈妈之后我心胸宽广了很多,我只是觉得有点无辜和可怜。”

南都

巩俐被爆不洗衣服 化妆师都嫌她有味

日前有网友向中国娱乐圈爆料张艺谋巩俐的往事,称巩俐在《大红灯笼高高挂》剧组的时候已经可以左右张艺谋拍戏,有心无意地削减了其他女演员的戏份。另外,当年巩俐不洗衣服,连化妆师都嫌她衣服有味。

根据网友爆料,《大红灯笼高高挂》原著《妻妾成群》是制片主任发现的,张艺谋觉得这个小说不错,把副导演派去南京买版权。到拍摄的时候,如果没有女一号的特殊关系,角色应该给二姨太三姨太再加强一些,人物就好看了,整个电影故事就丰富了。但是因为张艺谋巩俐的关系,其他女演员的戏就少了。

当年有一场戏是巩俐抓着孔琳的头往墙上撞,巩俐不同意,给近景的时候巩俐不让拍这个,就说跳过去拍下面的,结果白练了很久的孔琳当场哭了。但爆料者分析,巩俐应该也不是有意整人,“她不是那种欺负人、整人的人,但她跟导演好,说什么都行。”

爆料说,巩俐是剧组最脏的,不洗衣服——那时候女演员没有保姆,夏天出汗,化妆师都嫌她衬衣有味。但是不洗衣服也是累的,演员都是自己洗,自己照顾自己,尤其是她一些,人物就好看了,整个电影故事就丰富了。但是因为张艺谋巩俐的关系,其他女演员的戏就少了。

娱乐网

东京电影节闭幕 高调《凤凰》空手而归

昨天,第20届东京电影节举行颁奖典礼,中国影片《西干道》获评委会特别奖,而呼声很高的《凤凰》则空手而归。

据《凤凰》方面表示,《凤凰》因为避嫌而出局,因为本次电影节的承办方是角川公司,而电影节的主席又是角川先生,《凤凰》的投资方也恰恰正是角川公司,因此为了避嫌只好没有给《凤凰》奖项。

本次电影节中,《凤凰》女主角苗圃曾经高调亮相,风头十足。一方面,她的《凤凰》被看好,另一方面,她主演的另一部影片《樱桃》参选了本次电影节“亚洲之风”单元。没想到,《樱桃》最后惜败于



空手而归,苗圃笑不出来了

《新加坡之梦》。但苗圃的表演还是获得评委的赞扬。评委在颁奖现场感叹此次“亚洲之风”单元没有最佳女主角的设置,否则一定将其授予苗圃。

快报记者 李谷 沈梅

“纯韩整形”风暴劲刮金陵

——对话中国“纯韩整形”发起人金柱翰院长

近年来,随着整形美容的风行,越来越多的整形机构推出了韩国整形的专题促销活动,但聪明的消费者会发现,所谓韩国专家经常会发生换人的情况,因为他们都只是应邀前来“走穴”的,这就跟演出似的,但演出纯属娱乐,医疗却必须为顾客提供更多的后续服务,同时更要承担相应的社会责任。

随着大规模的韩国整形技术输出,现在韩国很多有实力的整形医师都开始转型了,从原来以“走穴”到投资经营自己的实体。因为他们看得更长远,他们知道只有承担起对顾客长远的责任才有可能获得自己长远的回报。在整形行业中有一条最基本的“游戏规则”:医生必须负责亲自复查,这是对顾客不可推卸的责任,但游走的医师是很难做到的,因为促销时间短,活动是不定期的。

首届“韩式整形美容体验月”在南医大友谊医院中韩整形美容

中心举办,金陵人惊喜地发现,一觉醒来,韩国整形医院已经开了在家门口。

近日,笔者对中国“纯韩整形”发起人金柱翰院长进行了专访。

笔者:南医大友谊医院中韩整形美容中心和其他机构有什么不同?

金柱翰:走进南医大友谊医院中韩整形美容中心,你会感觉到浓浓的韩国文化氛围,来自韩国的医生及护士亲切温柔的声音,温馨雅致的会所装饰、热情细腻的感动服务,让人感觉非常的轻松,完全不像是一家医院,更像是一家时尚会所。

笔者:你倡导的“纯韩整形”和一般的韩式整形有什么不同?

金柱翰:韩国整形技术的特点在于精致与唯美,虽是人造却追求自然和谐、宛若天生,也就是“自然美”和“协调美”,在细节处理上力求毫

无瑕疵、逼真、细腻。在设计上强调个性化与独特性,人的五官贵在和谐搭配之美,个性和自然其实是很宝贵的,所以,我们对每个人的设计都是独特的,在我

的临床病例档案中,没有一个顾客的设计是重复的,因为没有一个人是完全相同的。

真正的韩国整形理念追求的巧夺天工、浑然天成,比如,我们根据顾客自身条件进行韩国独特的和谐唯美设计,术中的细节处理我们做到精益求精,所以,在韩国,许多女性都会拥有完美,近乎惊艳的整形效果,但别人却找不到整形的痕迹。

笔者:对要求整形顾客,你们一般会有什么样的建议?

金柱翰:对于顾客的整形要求,我们要根据其自身的条件来给建议。一般来说,可多做可少做的,少做。只要顾客最终获得了无价的美丽和快乐,能少做一项我们就尽量建议顾客少做,因为整形毕竟是一项手术;另外,有时候顾客的要求是盲目的,她们自己认为需要做很多项手术才能达到的术后效果,据我们临床经验分析,其实只需要进行局部的小手术就可达到顾客要求的美丽,这时,我们就会给她提出中肯的建议,节省她们不必要的经济支出。还有的时候,要求整形的顾客本身就已经很完美,但对细节要求非常挑剔,我们一般会劝她不需要做手术,但会给她进行无偿的心理辅导,让她发掘和认识到自身的美丽。

此外,可开刀不可不开刀的,不开:韩国整形崇尚尽可能自然和对身体无伤害,因此如果可以通过非手术方式解决的问题,我会尽量避免采用手术的方式,达到顾客的美丽要求。

笔者:你如何看待中国的人造美

女热?

金柱翰:追求美是我们人类的天性,这是无可厚非的,在有能力的基础上,谁都希望自己能够变美。美,不仅可以让自己更加自信、快乐,同时也会带给别人赏心悦目的视觉感受,让更多的人喜欢你。我个人是非常支持整形美容这个美丽事业的,也希望能通过自己把美带给中国的顾客。但我希望中国的整形美容顾客,要提高对整形美容的鉴别能力,选择能让自己安全变美的正规整形中心,我更希望接待那些对自己要求很高、有识别能力、理性的顾客。

笔者:你们怎样看待顾客的知情权?

金柱翰:南医大友谊医院中韩整形美容中心要求医生助理在与顾客沟通时,要将手术特点及术中术后问题及手术可能出现的风险,不要有丝毫隐瞒,对顾客讲清楚。之后手术医生对顾客进行术前设计时,再细致深入地讲一遍,一定要顾客做到绝对知情的情况下,才能手术。让顾客对她所整形的部位,术前术中术后都有一个完整的认识。我们认为顾客是明智的、理性的,希望她们会在了解清楚的基础上做出一个正确的选择,而不希望她们盲目进行手术。

笔者:你会经常在南医大友谊医院中韩整形美容中心吗?

金柱翰:是的,从周一到周五我



韩国金柱翰院长在为顾客进行术前设计

每天都在南医大友谊医院中韩整形美容中心,周六周日一般会回韩国,跟家人团聚,但如果顾客在周六周日做了预约,我会留给预约的顾客设计、交流或手术。此外,在南医大友谊医院中韩整形美容中心长年坐诊的不仅是我,还有洪性范院长、李定山院长等韩国专家团,顾客随时来都可以见到我们韩国的医生和护理人员。

“韩式整形美容体验月”参与报名热线:025-86677822

“韩式整形美容体验月”体验项目:韩式颧部充填、削颧骨、削方形下颌、颌尖整形术、自身骨骼往前拉术、用下颌骨骼垫下巴、撇下巴、上颌突出矫正术、上下颌突出矫正术、隆鼻、鼻部综合整形、韩式内窥镜唯美立体隆胸术、乳房整形、巨乳缩小、韩式360度柔性立体吸脂瘦身术、双眼皮、祛除眼袋、酒窝、唇部整形、面部综合除皱术、电波拉皮、彩光嫩肤、彩光脱毛、祛疤痕等(活动期间预约韩式整形优惠15%,预约国内专家整形优惠20%)

文:大地

邹允琼

年龄:29岁

职业:音乐教育

手术项目:

韩式无痕双眼皮成型术

韩式鼻部复合整形术

不对称性下颌角截骨成型术

不对称性颧弓截骨降低成型术

面部彩光嫩肤术

南医大友谊医院中韩整形美容中心全程打造